בס"ד
                          המבנה העשרוני עד 10,000 
כתבו מהו המספר:
15 עשרות ו-5 יחידות______________
5 מאות, 8 יחידות, 7 עשרות ו- 2 אלפים______________
5 אלפים, תשע יחידות_______________
 (
2,052
             
2,502   
    
  
  
 2,250
<
<
)שבצו את המספרים במשבצות מהגדול לקטן:


 (
460 - 2,348  ___
_
__ 460 - 2,341
) בלי לפתור סמנו <  > או = 
 (
35 × 14  ______ 14 × 30
)
 (
48 +8,941  ______ 47 + 8,942
)
 (
124 
+ 
6,375  ______ 124 + 6,735
)

 (
_______  5,700 _______
) (
_______  5,899 _______
) (
_______  3,029 _______
)השלימו את המספר הקודם והעוקב.
 (
_______  7,000 _______
)


 (
8 : 
16
 + 32 
  ______
 
 
8
 
:
 
(
 16 
+
 32 
)
)פתרו וסמני <  > או =  (
6,042 =________ - 6,142  
) (
1,990 =________ - 2,000  
) (
7,000 =________ + 6,900
  
) (
5,910 =________ + 5,909  
)השלימו מספרים מתאימים.


השלימו
 (
5,000 =________ - 5,098  
) (
3,000 >________ - 4,320
 
) (
5,000 =________ + 4,700  
) (
3,000 >________ + 2,990
  
)

 (
4,421  = 2,968  +  1,453
)
לפניך תרגיל פתור: 
 (
__________ =2,968+ 1,553  
) (
________ =2,969+ 1,453 
)פתרו בעזרתו את התרגילים שלפניך:

[image: C:\Users\1234\Documents\Scan0063.jpg] כתבו מספר מתאים לנקודה המסומנת על הישר________


 (
__________
 
=
 5: 
( 
5,020
  -
 
 5,070
)
) (
__________ 
= 60
 + 100  -  4,000
) (
__________
 
=
 
100 × 12+ 1,000  × 3
)פתרו את התרגילים.
 (
זכר
ו
:  סדר פעולות חשבון
.
)


 (
= 59 + 3,497
) (
= 2,695 + 3,609
)העתיקו במאונך ופתרו.



 (
= 4,088 - 8,000
) (
= 379 - 3,546
)

		

 (
= 
68
 + 
1
,
846
) (
= 
4
,
3
9
4
 + 
2
,
4
0
8
)



 (
= 
48
9 -
 4
,
655 
) (
= 
5
,0
63
 - 
6
,000
)




 (
מקרר
3,950 ₪
 
) (
מכונת כביסה
1,780 ₪
 
) (
מגהץ
380 ₪
 
) (
מקפיא
1,340 ₪
 
)לפניך מחירים של מוצרי חשמל.


 (
מקום לחישובים.. 
)
1. אדון כהן קנה מקרר ומקפיא 
כמה שקלים שילם? 
תשובה:______________
2. לאדון לוי היו 3,000 שקלים.
כמה כסף נשאר לו לאחר
 שקנה מכונת כביסה?
תשובה:______________
3. ליוסי 3,000 ₪ אלו מוצרים 
הוא יכול לקנות?
_________  _________
כמה כסף ישאר לו לאחר
 הקניה? 
תשובה:_____________
4. מה המחיר של מגהץ ומקרר?
תשובה:_______________
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